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SÍNTESE DA ATA DA 545ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO – 29/10/2025 
 
 

Assuntos Principais Encaminhamentos – Conselho de Administração 
 

1. Abertura   

 

Momento privativo aos membros do Conselho de Administração, ocasião em que 
debateram temas de interesse do Colegiado e da Companhia. 
 

 

2. Comitês de 
Assessoramento   

 

Tomou conhecimento de síntese dos fatos mais relevantes apurados pelo Comitê de 
Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração, pelo Comitê de Auditoria e pelo 
Comitê de Riscos e Capital em outubro de 2025. 
 

 

3. Relato do Diretor-
Presidente   

 

Tomou conhecimento de síntese dos fatos mais relevantes verificados em outubro de 
2025, em especial das entregas, eventos e destaques observados no período. 
 

 

4. Painel de 
Indicadores   

 

Tomou conhecimento do painel de indicadores estratégicos de acompanhamento das 
metas do BDMG em 2025, abrangendo informações acerca do desempenho do Banco, 
notadamente em suas metas corporativas e de impacto, atuação comercial, objetivos de 
riscos, financeiros e operações, além de projetos. 
 

 

5. Monitoramento 
Econômico   

 

Tomou conhecimento do monitoramento econômico em outubro de 2025, com destaque 
para o cenário macroeconômico, perspectivas e cenário internacional. 
 

 

6. Demonstrações 
Financeiras   

 

Tomou conhecimento do resultado do BDMG acumulado em setembro de 2025, 
conforme apurado no balancete da Instituição encerrado em 30/09/2025. 
 

 

7. Resolução 209   

 

Aprovou sejam mantidos, sem alterações, os termos da Resolução 209, que dispõe 
sobre “Transações com Partes Relacionadas”. 
 

 

8. Resolução 216 – 
Anexo I   

 

Aprovou seja atualizado o Anexo I da Resolução 216, que dispõe sobre “Política de 
Responsabilidade Social, Ambiental e Climática (PRSAC)”, a vigorar a partir desta data. 
 

 

9. Resolução 028   

 

Aprovou sejam mantidos, sem alterações, os termos da Resolução 028, que dispõe 
sobre “Política de Segurança da Informação e Cibernética”. 
 

 

10. Resolução 221 – 
Anexo VII   

 

Aprovou seja atualizado o Anexo VII da Resolução 221, dispondo sobre “Política de 
Gerenciamento do Risco Operacional”, a vigorar a partir desta data. 
 

 

11. PAA – 2026   

 

Aprovou o Plano Anual de Auditoria Interna para o ano de 2026. 
 

 

12. Relatório de 
Auditoria   

 

Tomou conhecimento dos termos do Relatório de Auditoria Interna referente ao 
Processo de Gestão da Integridade. 
 

 

13. Auditoria Interna   

 

Tomou conhecimento do relatório mensal de acompanhamento da situação dos 
apontamentos de auditoria interna existentes, bem como das estatísticas dos pontos. 
 

 

14. SPB – Status do 
Projeto   

 

Tomou conhecimento do status do Projeto relacionado à habilitação do BDMG para 
operar no Sistema de Pagamentos Brasileiro (SPB), posição em outubro de 2025. 
 

 

15. Regime de 
trabalho   

 

Tomou conhecimento de que a Diretoria Executiva aprovou seja implementado plano 
específico de retorno gradual ao trabalho presencial a dois gestores atualmente em 
regime excepcional de trabalho remoto. 
 

 

16. Operação Rejeito   

 

Tomou conhecimento da avaliação acerca das operações realizadas com o BDMG no 
âmbito da “Operação Rejeito”, bem como das ações adotadas pela Diretoria Executiva 
para evitar futuras contratações de operações de crédito. 
 

 

17. Solicitações à 
Diretoria   

 

Registrou documentos a serem disponibilizados pela Diretoria Executiva, de modo que 
temas de interesse possam ser avaliados em uma próxima reunião. 
 

 

18. Fechamento   

 

Encerramento dos trabalhos da reunião do Conselho de Administração, não tendo 
havido novo debate privativo dos membros do Colegiado. 
 

 

 


